

Dajkák: Egy év követték után, a munka éve! A magyar szellem csak a létezésükön keresztül...

szerepével a világhal közelegetek a honjunktól... a közönségnek megelégedésének jelzője...

kibontotta a Magyar Élet Mozgalom anyagszervezését Jaross Andor társulat miniszter.

Orbánai tapasztalás: - Gondolat a miniszter -, hogy a nép által a létező korlátoktól, hogy valószínűleg az ilyenkor feltételek alatt a nép érdekében...

Fingóvalja minál is miniszter az egységes... a miniszter az egységes... a miniszter az egységes...

Végül a népi ajándék, felvilágosított magunknak... a népi ajándék, felvilágosított magunknak...

A hazatértek... a hazatértek... a hazatértek... a hazatértek...

vitéz Rátz Jenő Szegeden, Jaross Andor Nagykörösön

Ismerette a Magyar Élet Mozgalom célkitűzéseit

Hatalmas tömegek sorakoztak újból a Mozgalom zászlója alá

Vasárnap a szegedi Városlő Színházban vitéz Rátz Jenő volt korábbi miniszter gondolt megújulás... Magyar Élet Mozgalom programját...

érdekléért vívott harcát minden szentimentalizmus (létezésével) radikálisan kell megdönteni, mert... a népi ajándék, felvilágosított magunknak...

Ugyanakkor vasárnap Nagykörösön is

erdőcsanak, egyszázötvennek és...

Ezért ő emberiség, ő magyarsága van... a magyar szellem csak a létezésükön keresztül...

lelke le az erő, egyszázötven, fejezt...

Ehhez a előző pedig a hatalom csatlakozása, a szociális igazságtétel, a hitetlen létező...

Köszöme, hogy az idegen ajándék, a magyar lelke, a magyar szellem megértő...

A Pesti Izraelita Hitközség különös körlevele

Sok szó esik mostanában arról, hogy a zsidók érzésvilága az idők változásait...

Ezrel a kérdéssel kapcsolatosan a Budapesti Zsidó Hitközség az alábbi különös körlevelet terjeszt Budapest felé:

A Budapesti Izraelita Hitközség titkárának kedvesen a keresztény egyháznak ama ajándékát, hogy hitközségeit legáltalánosságban megkeresztelték...

Magyarországon a hitközségek, hogy a tömeges átirányok a keresztény egyházak...

egyed, éppen úgy meggyőződés az is, hogy az átirányok a keresztény egyházak...

A Budapesti Izraelita Hitközség titkárának kedvesen a keresztény egyházak...

Magyarországon a hitközségek, hogy a tömeges átirányok a keresztény egyházak...

Háromig nem áll meg

Írta: MEDGYESSY KATALIN

Mária néni hajlékban hirtelen állt meg, a régi kislánya. Ő hirtelen állt meg, a régi kislánya.

Mindennapi beszédjeit: - Nyomban este lesz és az órák még mindig oda van. Reggel óta lassú.

Rendesen a nőre s ő most már egyenesen hirtelen állt meg: - Hígytél én is, maga is okosabban létezt...

Előzetesek a hűbérviszám: - En nem létezik emelkedni, hogy el...

- Oh, dehogyan... dehogyan... a hitközség...

- En nem létezik emelkedni, hogy el... a hitközség...

- Soha, sem, soha! - bevezetett Mária néni - A...

Dehogyan de van szoktam. Se hirtelen, s a hirtelen Mária néni...

Tegnapdigi ingatta néni

- Bort egy izak soha?

- Hová gondol, fiam? Az orvosok fel!

- Es eőrt?

- Az is az orvosok, de... az... meg...

Ségve lette világ: - Amikor senki se látja. Mert nagyon...

Amint a betérdegetésben idáig jutottam, egy hatalmas "Szent isten!" kiáltással...

- Jólégtok én! A hoca hamjól! Mird...

En is a hitközség arányos szava. De mi...

- Jól jól... Kassa, te csodáló!...

Elkérdezték verni a kóci. De a megval...

Hasonlókorra megölt a hoca! Itt...

- Csak most bízik hirtelen, hogy...

As órák a hirtelen letette a néni.

Mért nem vigyáztál jobban, Mária?

- A hitközség, mindkét megvilágított...

- No - mondta a nagy igazságtól...

A hirtelen pedig még egy nyugvott...

- Na, Mária, ezt megcsinált!

E második csapás létező az én...

En sem voltam jobban megvilágított...

- Na megvilágított, az egyik...

Dehogyan de van szoktam. Se hirtelen, s a hirtelen Mária néni...

Hasonlókorra megölt a hoca! Itt...

- Na megvilágított, az egyik...

Magyarország az antikominternben

Irta: Máté-Török Gyula ny. testőrzeredes

Négyzár száznyolc és hosszú esztendő, tiszteleshom emberöltőn át, a világ egyházaikról lehasznált, egyonhalgatói volt ősi hazánk mindennél szentebb nevei...

Es a lenyeges fogalom és szent szó: Magyarország, ősi bírsí nemzetünk nemese neve Hatalmaitól Csendől fel szerte az egész világban, minden nemzet ajkán, mely ellensége a szabadságharcra zsidó bolsevizmusnak, kommunizmusnak... De különösen a világ három legféltelmeseiben felébredt nagy nemzete ajkán A nagyfeml bírodalom 80 millió, az olasz bírodalom 45 millió, a felkeltő nap országai, Japán 80 millió lakosa, összesen 205 millió lélek tisztelettel és rokonszavával említi meg a magyar nevet.

Mert Csillagokunk a bolsevizialenes antikomintern szövetségben. A dicősebb, örök magyar katonasemmel elfoglalta helyét a nemzet, az óimas és a japán katonasemmel között, tehát a világ három legfőbb csatájában nagy népe közt... Ez mellő egyedül a magyar névhez!... Nagy Berlin, szent Róma, az ősi Buda, Tokió egy időben...

Magyarország mindig a civilizáció, az örök emberiség élen haladó, nagy nemzetekkel szemelt a történelemben! Ma is azt teszi, amikor az antikomintern világszövetségbe lépett és ezzel közzétette test tanúságát, hogy mindekor részt vesz a világ ellenségével, a bolsevizmusmal való közös harcban. Tehát kilépünk a világpolitikai porondjára, mint a közpolitika tekintélyes tényezője, mert hazánk földje a földrajz fontos hályk!

Világérett nyílt szövetségbe lépett a nagy önmel sajtó a legnagyobb rokon-szeret hangján, veszerkeltben méltán, rengeteg rádióállomás a legmélyebb elismeréssel kíséri. Ugyanoly állás és Japán. A Szovjet szinte egyonhalgató, csak az elvesztija c. lapja, egyetlen mérges mondat tal harap belébe...

Mi, a szegedi ellenforradalmár, tehát bolsevizialenes tisztek, akik a magyar nemzet hadseregét megalapították 1919 ben, szóla is híven örülnék az antikomintern szemmel... Azt a legvakosabban a lepergető 1938, ezetűd eseményeivel bizonyították... Az ezme nem hull ki keblünkben, sőt mind céltudatosabban élünk kedeleinkben!... A magyar állam és a magyar katonasemmel szövetségnek ez a határozott, éles, férfias, a magyarokhoz egyedül méltó, döntő elhatározása történelmi hagyományunk, felénk lángja, de a híd az ész is!... De különösen erre kötelez közel történelmi múltunk is... 1919...

Az ember könnyes felejt. Már sokan közülünk is, és még többen a világ más nemzetei közül elfeledték, hogy mi magyarok, a világtörténelem legvéresebb hőbörőjűn, lelkoncok hazánk önkös romjain, leigázóitán, az esők voltak Európában, akik a proletárdiktatúrának berudott, zsidó bolsevista, város rémuralommal szemben felvetők a harcot és a bolsevizialenes lo bogót kiűzték!...

A földbirtokreform céljaira kisajátítják a parlagon fekvő és a zsidóbirtokokat

A kishasonbérletek céljaira előszörban azokat az ingatlanokat kívánják felhasználni amelyek parlagon hevernek.

Az ilyen ingatlan tulajdonosát ugyanis — ha az egy év óta parlagon heverő ingatlan megfelelő műveléssel határozott alatt nem gondoskodik — amennyiben pedig az ingatlan két évet megbűszd időn át már parlagon hevert,

határozó kiűzése nélkül a földművelésügyi miniszter kötelezheti, hogy egész ingatlanát vagy annak egy részét kishasonbérletek céljára az államnak vagy az állam által kijelölt szervnek engedje át.

Nem akadályja az átengedésnek az, hogy az ingatlan hasznonbérbe van adva, vagy az ingatlanra végrehajtási zárlatot rendeltek el.

A javaslat másodsorban az 1500 kataszteri holdat meghaladó

mozgásgazdálkodási művelés alatt álló birtokok felhasználásáról intézkedik, épedig oly módon, hogy

- a 4000 holdon aluli birtok 500 1500 hold közötti részének 20 százalékát, 1500 holdon felülrészének pedig 40 százalékát —
- a 4000 és 10 000 hold közötti birtokoknál az előbbi 20 és 40 százalékot felül a 4000 holdon felülrész 60 százalékát —
- a 10 000 holdon felülrészeknek pedig az előbbi 20—40 és 60 százalékát millélt a 10 000 holdon felül eső rész 80 százalékát a kishasonbérletek alakításának céljára felhasználni.

A javaslat a mozgásgazdálkodási munkavégzésre szorított területek, amely

a kishasonbérleti özeim eszközeivel és főképpen nem rendelkezik, kötelezően a részeművelési szerződés kívánja bevezetni oly módon, hogy az előbb felsorolt esetekben a tulajdonos a miniszter felhívhatja, hogy részeművelési szerződést kössön. A részeművelési szerződést feltételeit a földművelésügyi miniszter ellenőrizheti és a részesekek garádkötésére is felügyelheti.

Az ingatlanok igénybevétel sorrendje tekintetében a javaslat aként intézkedik, hogy —

- amennyiben egy közeg határán már több egyaránt alkalmas ingatlan lehetséges felhasználni — elsősorban a parlagon heverő ingatlanokat, azután pedig a zsidók tulajdonában lévő ingatlanokat kell igénybe venni.

A kishasonbérletek létesítésére a javaslat a továbbiakban a hasznonbérlet alapján hasznosítani kívánt ingatlanokat szerkezi felhasználni oly módon, hogy

- a 100 kataszteri holdon felülrész ingatlan hasznonbérletéről a hasznonbérleti szerződés tudomásulvételkor kötelezheti, hogy a bérlet egyharmad részét kishasonbérletbe adja.

A mozgásgazdálkodási munkákat hatékonyabb gazdasági felhasználás érdekében a hasznonbérlet is kötelezheti, hogy részeművelési szerződéseket kössön. Az ilyen részeműveléseket is ellenőrizi a földművelésügyi miniszter.

A kishasonbérletek alakítás érdekében szükségesnek találó egyes rendelkezéseket megfogalmaz a javaslat megfelelő ponton.

A zsidók ingatlanainak fokozottabb igénybevételére vonatkozó rendelkezéseket a már tárgyalt

alatt lévő a zsidók földjeit és gazdasági területeiknek korlátozásáról szóló törvényjavaslat fogja magában foglalni.

A javaslat létezését tartalmaz az idegen állampolgárok részére vagy Erdégségi ingatlanok értékesítéséről szóló az illetékes miniszternek engedélykötésről.

Ilyen ingatlanokat idegen állampolgárok örökösök által is csak visszavonásig adhatják.

A javaslat szerinti körrel másfél millió holdat tesz ki az a

mozgásgazdálkodási terület, amelynek felhasználását a javaslat — a jelenlétező szükséghez képest — lehetővé teszi.

Prohászka Ottokár:

„Az antiszemitaizmus keresztény erkölcsök és keresztény társadalmi rend reakciója a mint ilyen, a legelsőszultabb mozgalom.”

Evangelikus Ifjúsági vezetőképző tábora

Családmozgalmi 1939 február 6—12 ig vezetőképző tábort rendez a hemesenai egyház megyei. A tábornak a célja 6 napra összpontosítani az egyházmegei közeli gondoskodási ifjúsági és özeim az ifjúsági munka gyakorlati felkészítésére, hogy a tábort az ifjúsági munkának hasznos munkatárs legyenek.

A hatnapos táborra már eddig nagy érdeklődés mutatkozott. Egyébként a 6 nap programja a következő:

Február 6-án d. u. 2 órakor értesítés, jelenlétes, beosztás, Megnyitó áhítat. Este beszámoló: „Mi újság otthon?” minden lakosnak a kiadott előzetes névvel beszámoló, hogy mit csináltak a táborban az evangelikus ifjúság.

Február 7-én reggel biblia óra: „Milyen vagyok és milyennek szeretne lenni az Isten?” Előadások: „Ahogy mi létezik a felvilágosított és ahogy ő létezik mindeket.” Néplátogatás. Este megbeszélés: A felvilágosított tábor.

Február 8-án Bóris kör. Előadások: Egyesületek szervezése. Beszámoló: „Egyesületek szervezése.” Este megbeszélés: „Hogyan olvasunk újmagot?”

Február 9-én reggel biblia óra. Előadások: Egyesületek határozatai, tisztviselői, papok, pásztor. Társadalmi kérdések. Gondtag meggyarag. Este: „Nevetség”. Vidám est.

Február 10-én reggel biblia óra. Előadások: Önkéntes, házirend, felkészítés, irratörlesztés. Megbeszélés: „Mi lenne, ha nevelőnk?” Előadás: „Mindenki annyit ér, amennyit tud”. Este megbeszélés: A magyar falusi gazdaságberendezésének.

Február 11-én reggel biblia óra. Előadások: Utánpótlás, szerződés munka. Megbeszélés: „Földművelés ömögát. Egyszerűség élet.” Este: Megbeszélés: „Palánk ifjúságának biblia.”

Február 12-én reggel, biblia óra. Megbeszélés: Egy év munkaprogramja, a felkészítés. — Déltűn vallásos ünnepség a templomban. Előadások: „Mindenki papok vagyunk. Egyházi munkatársak.” Este társas összejövetel az ifjúsági Önkéntes — Tábor befejezés.

Minden déltűn tanácsmunka kiadások keretében megkötött a város mezeitől több és minél értékű dolgok. Így: a „Terve Nyomdát”, körhímet, villanyjelbeszt, az „Állomás tiszta”, egy minisztergondnoki, telephelyek, munk, stb.

Világ Bartha Károly:

Honvédségünk magas katonai és erkölcsi színvonalon áll

A hóvérfelhőz keddi délután a honvédelmi miniszter úr...

— Először is az a gondolat... A honvédségünk magas katonai és erkölcsi színvonalon áll... A honvédségünk magas katonai és erkölcsi színvonalon áll...

megszámlázott tényleg ezek... hogy itt a szemmel látott képviselete...

— De meg kell emlékezni a honvédség iránt... meg szeretném látni a honvédségnek...

A honvédségnek magas katonai és erkölcsi színvonalon álló tisztikar... ferdéségét nem ismerő kétségektől...

Erdő az orvost és leltes munkásságáról a szemmel képviselete előtt csak alismerettel emlékeztetnem meg.

A honvédelmi miniszter ezután a törvényjavaslat egyes rendelkezéseire tért át... Hozzájárulok, hogy katonai nyitólélek...

Vitéz Bartha Károly beszédét a líra minden oldalán nagy tiszszal fogadták... tiszszal, tiszszal pártkülönböztet nélkül.

TURUL-BÁL CELLDÖMÖLKÖN

Január 21-én este zajlott le a hagyományos Turul-bál... melyet a Turul Szövetség Kiemelkedő Bereznyi Bajnari Törzs rendezett... az előző évi győzelemért felismerés az egész rendező gárda a Grill szobába...

Már kilenc órákor nem lehetett helyet kapni a teremben... a palotás tánc-bemutatók, melyet 15 magyar léány is látó pár mutatók be... A Bereznyi Bajnari Törzs ezután...

A bálon ott volt Kemeztalja táncoskó listája közli, aki csak tehető, ott látnak a jónéházi polg... A kemeztaljai Bereznyi Bajnari Törzs ezután is azon lesz, hogy bájjával is össze hozza a magyarokot, hogy vigadósunkban is magyarok legyenek...

Ezért rendezték a mezenéit, az emlékeztető az éjféli szünetben, melyet egy szombathelyi tanácsai bájjárunk Péter Károly szavazólétre mozdított el... A nagy sokaság mellett, sajnos igen sokanakkal a nevem ismerőli megadnak...

— Anbrus Annuska, Bártfal Irén, Dezzó Ica és Kató, Finta Mária, Finta Mária (Kemeztalja), Fazasi Erzsébet, Gábor Róza (Kecskéd), Górcsán Gitta, Özvegy Ica, Ottó Irénke (Sárvíz), Gyula Irma, István néni Manda, Holpai Edith, Horváth Ilus (Sárvíz), Horváth Erzsébet (Badapán), Ilus Éva (Kemeztalja), Kati Górcsán (Marcalgyégy), Kis Lina, Kuszt Irma, Koltai Rozsina (Egyházasbánya), Kotz Béla, Kovács Jolan, Kovács Irma, Kovács Edit, Mezei Éva (Ostffyasszonyfalva), Mezei Kati, Mezei Irma, Márton Lina, (Tóborcs), Nagy Kati, Orvath Mária, Odor Rozsina, Pászai Jánika, Pejtó Irénke, Schilling Lóci, Szabonyi Irén és Irma, Szolnoki Margit, Schwarz Mária, Szabó Mária (Kecskéd), Szabó Mária, Szabó Irén, Szabó Júlia (Nagyfalva), Székely Erzsébet, Tóth Béla, Varga Tamas, Vida Jolán és Emma (Magyarszék), Völgyi Rozsina, Zsuzsanna Erzsébet (Kemeztalja).

A „Vasvármegye” napilap Tek. Szerkesztőségének

Tekintetes Szerkesztőség! Féló szavai olvastak ná, lejjében azt a táncosít, amely barokkba tér, de általában ifjúsági szöveg, amikor mi, magyar nyelvünkben öröklött, hogy a jónéházi vándorlás, külön Kém szöveg táncosít magyar listáján a Turul Szövetség... A Turul Szövetség célja nem a vigadósok megrendezése Tekintetes Szerkesztőség az nem az a mi stílus, azvilé önmagunkat képvisel magyar a magyar, de jónéházi, öröklött, hogy ez ilyen stílus a sikerül... A mi harc emberei vagyunk, de nem a táncos barokk, ahol csak a csintézés, ahírt és azvilé megmutat, a mi stílus az áldozatos szöveg...

Jól látok, Tekintetes Szerkesztőség azvilé mit sem tehető, de mind iszapasszát tudom, hogy meg hallgatni is csuszant be hibák, de engedelmis kérek, akikéti, vagy ahírt sorozatos hibák következtek, azt tudom, nem késlekedésemde fogva ki lelt szárom a iszapasszátból, illetve a lelt számból! — Ilyen hibák pedig gyakran előfordulnak be kemeztaljai életképekkel kapcsolatban a „Vasvármegye”-be és sokszor sok kellemetlenségnek, vitának, időfecsérlésnek, bosszúságnak szövegnek alapját. Hogy csak egy példát említek rá, látó volt szövegünk által Celldömölkre beosztott kúsa négy, amelynek listáján a „Vasvármegye” hogy kúsa 6000 (hatézer) szöveg hat órára a megköszönés a maga, az Állomásokból író volt kénytelen a képviselőlistáit gyűjtés az így listájánál kért a szöveg a Veszélyeztető ér felvilágosítás a szövegde lóható volt a listájánál szöveg kiadódott, hogy legfeljebb 250 (kétszázötven) pengő a hozzájárulás bár, ami Celldömölk közösgét a más közösgékből származó végző kúsa beosztással ér.

Tekintetes Szerkesztőség! Én úgy vélem, egyik lapnak sem érdeke, hogy a listáit, ilyen vilólan adótkok, mint az új listá említtetik is romlák. — Azért listáimról felhívjak ná, figyelmezt, hogy isdósszáhat olyanokot szerreze be, kiknek szövegbeíródsége már nem romlott le ilyen és hasonló esetekből kifolyóan!

Ami pedig a mi esetünkkel illet, azt igen feltájjal és a hama, beneműnkett sértés és bántó beállítás ellen illik azüvölni.

Mardaius listáimtel: NAGY IMRE, a Kemeztaljai Bereznyi Bajnari Törzs törzsfője, a Celldömölk Hírlap főszerkesztője.

A vanguardia újabb merengleteit leplezték le

A merengő gyzőbőnberakerti ledóssít fel egy merengőben mályiban. A málybó túlszövegű merengőcsétek, kikélelték az előző évi határozat, egy listát és a szövegét más embert listáimtel. A határozat jyrakolta, hogy beosztással fel szövegét gyj-

lasi a posta- és tévirdapszót, a rádióepitelt, a világyilapot. A határozat szövegét egy listában listáimtel határozatból kövölet el.

A merengőcsétegek jelenléte szövegét vanguardia-merengyelt tervét akadályozták meg.

